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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

Bod
y 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika akutní pankreatitidy a související ošetřovatelské péče je závažná a vzhledem k narůstající 

incidenci onemocnění, především těžkých forem, velmi aktuální. Práce předkládá adekvátní ošetřovatelskou péči 

v podmínkách multidisciplinárního pracoviště ARO. Tato péče je v kritických stavech do velké míry uniformní. 

Cíle práce byly splněny. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka s problematikou akutní pankreatitidy v úvodním teoretickém úvodu vhodně seznamuje. Analýzy jsou 

poplatné problematice a čerpá z řady domácích i mezinárodních literárních pramenů, převážně aktuálních, 

které na závěr uvádí v přehledu literatury.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Získané údaje onemocnění i během ošetřování nemocného jsou zpracované správně, bez věcných chyb, 

přehledně. Texty jak literárních zdrojů tak lékařské dokumentace jsou příslušně prezentovány, odborné 

problémy jednoznačně uvedeny, přehledně předloženy v diskuzi.    

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce je zpracována  v klasickém členění formátu na teoretický úvod do problematiky a vlastní práci s popisem 

případové studie péče o nemocného, diskuzí a závěrem. Jednotlivé kapitoly jsou obsahově vyvážené, doplněny o 

obrázky, grafy. Podávají komplexní přehled o akutní pankreatitidě i konkrétním nemocném. Jazykově a graficky 

vhodně, s minimem překlepů, práce je poplatná požadované publikační normě. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Bez poznámek 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Které z postupů konzervativní péče o nemocného s akutní pankreatitidou 

považujete za nejdůležitější ?  
 

 

 

Je ošetřovatelská anamnéza a z ní vyplývající kroky ošetřovatelské péče 

odvislé od jednotlivých pracovišť intenzivní péče se kterými máte zkušenosti 

(INT JIP, ARO, CHIR JIP)? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě - Nedoporučuji k obhajobě  

 
 Doporučuji k obhajobě  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 



 


